MATEMATIK TESTi

1. V64 + 9 isleminin sonucu kagtir?

A) 11 B) 30 C) 45 D) 70

2. Asagidakilerden hangisi tam kare degildir?

A) 36 B) 64 C) 121 D) 180

3. 81, 2515 jgleminin sonucunda kag ta-
ne sifir vardir?

A) 15 B) 20 C) 25 D) 30
4. AB iki basamakli dogal sayidir.

VAB ve VA + B ifadeleri sasyonel sayidir.

Buna goére, A’nin alabilecegi degerlerin toplami
kactir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

5. (-5) % ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

A) (-5). (-5). (-5) B) 5.;.5

1
<) (-5).(-5)-(-5)

D) 5.5.5

6. Asagidakilerin hangisinde 98 sayisi Us-
IG ifadelerin carpimi seklinde yazilmis-

tir?
A) 2.37 B) 3.27
C) 22.38 D) 2.72

/. Bir otele 20 Rus, 25 Alman ve 30 ingiliz tu-
rist gelmistir.

Her odada esit sayida ve ayni iilkeden turist
kalma sarti ile bu turistler i¢gin en az kag¢
oda gereklidir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20

8. x ve y aralarinda asal tam sayilar olmak
Uzere; EKOK(x.y) = 51'dir.

Sayilardan biri 3 ise diger sayi kagtir?

A) 51 B) 27 C) 19 D) 17

O. Asagidaki say giftlerinden hangisi
aralarinda asaldir?

B) 9 — 39
D)3-6

A) 12 — 38
C) 18 — 25

10.

www.supersoru.com



11.

12.

13.

14.

Yukaridaki tabloda Turk Milli Basketbol Takimi’'nin
oyuncularindan bazilarininin son 4 magta attiklari
sayllar verilmistir.

NBA takimlarindan Los Angeles Lakers, bu
maglarda en istikrarli oyuncu ile anlastigina
gore, bu basketbolcu asagidakilerden hangisi-
dir?

A) Mehmet Okur
C) Hidayet Turkoglu

B) ibrahim Kutluay
D) Ender Arslan

Bir ddnemde yapilan 80 soruluk deneme sinavla-
rinin her birinden 6grencilerin kagar net yaptiklari
tabloda g0sterilmistir.

Buna gore, hangi 6grenci sinav sonuglari agi-
sindan en istikrarlidir?

A) Arda B) Berk C) Cengiz D) Dilaver
a=v2, b=v8

olduguna gore, a’.b kagtir?

A) 42 B) 8 C) 16 D) 8v2

14,6 yottametrenin kag kilometre oldugunun
bilimsel gosterimi asagidakilerden hangisidir?
(1 yottametre = 1024 metredir.)

A) 0,146 x 1022
C) 1,46 x 10%

B) 1,46 x 1022
D) 146 x 10%

15.

16.

17.

18.

50 milyon

yiyece ' eglence

% 30

Sekildeki daire grafiginde bir 6gretmenin yillik
harcamalari gosterilmistir.

Ogretmenin eglence igin yaptigi harcamalar
kag derecelik merkez aci ile gésterilmistir?

A)100

B) 720

C) 45° D) 369

Sayfa
500 1+

300 T

200

100

*Zaman
(hafta)

| —mmmm-——— -

Yukarida Metin’in okududu kitap ile ilgili zaman ve
sayfa grafigi verilmistir.

Buna gore, Metin’in kitap okuyusu ile ilgili asa-
gidaki ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Birinci hafta 100 sayfa kitap okumustur.

B) 1. haftaile 4. hafta okudugu sayfa sayisi aynidir.
C) 3. hafta kitap okumamustir.

D) ilk iki hafta icinde kitabin yarisini okumustur.

a asal sayisi iki basamakli, rakamlari toplami
10’dan kiiguk olan bir dogal sayi ise asagidaki-
lerden hangisi 8’e béllnebilir?

A) a+4
C) a+5

B) a-4
D) a-2

54, 66 ve A sayilar aralarinda asal ise A sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 19 B) 23 C) 37 D) 121
Haftanin ginleri 6zdes birer karta yazilarak bir ku-
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19.

20.

21.

22.

23.

tuya atiliyor.

Kutudan rastgele c¢ekilen bir kartin tizerinde
“P” harfi ile baglayan bir giin yazmama olasiligi
kactir?
1 2
A= Bl—

C)% D)%

"MURAT" ve "ONUR" isimlerinin harfleri 6zdes
kartlara yazilip torbaya atildiginda "U" harfinin
gelme olasihigi asagidakilerden hangisidir?

1 2 1 1
A) —- B) - C)— D) —-
“ELIF” kelimesinin harfleri 6zdes kagitlara yazi-
larak bir torbaya atiliyor ve bir kagit segiliyor.
Buna gére, segilen harfin alfabetik siraya goére
sonuncu harf olma olasilig: kagtir?

1 1 1 3
A) - B) - C) - D) -
Yukarida esit araliklara boliinmis sayi dogrusu
Uzerinde A, B, C, D noktalari igsaretlenmistir.
Bu noktalardan hangisi V35 ile eslesen nokta-
ya en yakin konumdadir?
A) A B) B c)C D) D
Sayi1 dogrusunda verilen A, B, C sayilar1 agagi-
dakilerden hangisi olabilir?

A B c

A) 72 8v3 95
B) 6V3 V115 2v/30
C) V101 5V6 V119
D) 3V11 5V3 6V5
V180 > AV5 >B+/3 olduguna gére, A ve B ye-

24.

25.

rine agagidaki sayilardan hangileri getirilebilir?

A B

A 7 4

B) 6 2

C) 4 5

D) 3 4
EKOK(24,30,)

EBOB(30,60)
ifadesinin degeri kagtir?

A) 8 B) 6 C)4 D) 2

Asagidaki torbalarin hangisinden alinan bir
bilyenin kirmizi olma olasiligi daha fazladir?

A) 4 kirmizi, 3 sari
B) 2 kirmiz, 4 beyaz
C) 3 kirmiz, 7 sari
D) 5 kirmiz, 5 beyaz
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2-D
3-D
4-Cc
5-C
6-D
7-C
8-D
9-C
10-C
1M-A
12-A
13-C
14-D
15-B
16-C
17-D
18-D
19-B
20-C
21-B
2-B
23-C
24-C

25-A
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